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# DETERMINAR LA CALIFICACION POR VELOCIDAD

Para esta parte se tomo el ciclo nimero 10 como calificacién normal al 100%y
se seleccionaron 5 muestras aleatorias para ser calificadas.

® Primeramente, ya registrado el valor de calificacion normal al 100%, se
realizaron los siguientes calculos:

FV = Es el factor dado en referencia al tiempo al 100%

Suma de los tiempos de cada ciclo de un elemento (T)
Namero de ciclos (n)

T=

Suma de los factores de vel. de cada ciclo de un elemento (FV)
Numero de ciclos (n)

V =

TN =T x FV

TN del ciclo = Suma de los TN
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En la siguiente tabla se representa la suma de los tiempos de cada elemento,
el tiempo promedio (T), la desviacién estandar (S), el coeficiente de variacion
(CV), el valor de la distribucion t-student (t), el margen de error (K) y el numero
de datos a cronometrar por confianza (N).

$ 7—, __ Ltiempo de elementos

Numero de elementos

B = =n(xi-T)2

— Xi = tiempo en cada ciclo de un elemento

n= NUmero de elementos

S

B CV ==
T I
variacion, en este caso resulto el elemento 2 con un coeficiente d/é

0.3065
El valor de t se determind con un nivel de confianza del 90%.

Para este calculo se usaron los datos (T, S) del elemento con mayor CV.

Se selecciona el elemento con el mayor coeficiente de .

+ 9

kKXT
valor de N. Para este calculo se usaron los datos (T, S) del elemento con

mayor CV.
N = [35,209><2.015
~ | .05x114.88

2
Sxt
= [-“—] Con los datos obtenidos anteriormente se calculo el

2
] = 152.55 ~ 1563




Conclusiones.

El elaborar esta préctica trajo consigo un aprendizaje que nos hara capaces de
calcular los factores de velocidad en cuanto a los operarios en un proceso y
poder identificar que elemento es mas eficiente dentro de un ciclo de trabajo.
Es importante mencionar que cuando se realiza un estudio de tiempos, es
necesario efectuarlo con trabajadores calificados, ya que con ellos los tiempos
obtenidos seran confiables y consistentes.

Ademas es importante determinar el nimero de ciclos a observar para realizar
un buen analisis con la confianza que se busca, la precision deseada y asi
poder llegar a los tiempos estdndares de la realizacion de una actividad, en
este caso para llegar a una confianza del 90% es necesario llevar a cabo el
cronometraje de 153 ciclos, siendo que nosotros solo hicimos 5 por lo que
deberiamos realizar 148 ciclos mas.




